

O POHÁR PRIMÁTORA MESTA LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ

Rozpis pretekov

ČTK: 257

Miesto: Liptovská Mara

Dátum: 13.8.2022

Vypisuje: Slovenský zväz jachtingu

Usporiadateľ: TJ Fatran LM

Riaditeľ: Jan Hlavsa

Hlavný rozhodca: Sloboda Igor



Pravidlá: Preteky sa budú riadiť pravidlami, tak ako sú definované v Pretekových pravidlách jachtingu.

Budú platiť tieto ustanovenia:

- Všeobecné plachetné smernice **VPS 2021**
- Doplnok plachetných smerníc - Trate a značky

Výnimka: Ak vedúca loď dosiahne prvú značku trate, rozjazda môže byť zrušená len v prípade ohrozenia života a zdravia pretekárov.

- Po 60 minútach trvania rozjazdu sa cieľom stáva najbližšia značka trate pred vedúcou loďou. Cieľ loď dosiahne obídením značky, pričom platia pravidlá pre obchádzanie značky, vrátane vnútornej a vonkajšej lode, dotyk značky atď.

Ak by bol rozpor vo výklade pravidiel, rozpis preteku má prednosť.

Spôsobilosť: Lode sa môžu prihlásiť vyplnením tlačiva prihlášky SZJ a zaplatením štartovného. Dodatočné prihlášky sa môžu prijímať do konca pretekov.

Štartovné: 10 eur za osobu, trieda Optimist 5 eur za osobu

Účasť v preteku: Všetky vypísané triedy,

Časový program: Registrácia: **sobota** 10:00 - 11:00 v kancelárii pretekov v lodenici TJ Fatran LM.

Plánovaný počet rozjazdov je 8 pre každú triedu.

Plánovaný čas znamenia výzvy pre prvú rozjazdu je v sobotu o 12:00.

Štarty ďalších rozjazdov podľa vyhlášok a znamení PK.

V jeden deň môže byť najviac 5 rozjazdov bez prestávky.

Posledný možný čas znamenia výzvy je v nedeľu o 14:00.

Plachetné smernice: Budú zverejnené pri začiatku registrácie.

Trate: Trate sú uvedené v doplnku plachetných smerníc.

PPJ3: Vzdanie sa

Zodpovednosť: Zodpovednosť za rozhodnutie lode zúčastniť sa rozjazdu alebo pokračovať v pretekaní je iba na nej samej. Účasťou na tomto podujatí každý pretekár súhlasí a uznáva, že jachting je potencionálne nebezpečná činnosť s neoddeliteľnými rizikami. Tieto riziká zahŕňajú silný vietor a drsnú vodnú plochu, náhle zmeny počasia, zlyhanie výstroja, chyby pri manipulácii loďou, zlé vedenie iných lodí, stratu rovnováhy na nestabilnej podložke a únavu vedúcu k zvýšenému riziku zranenia. **Neodmysliteľnou súčasťou jachtingu je riziko trvalého, katastrofického zranenia alebo smrti utopením, úrazom, podchladením alebo inými príčinami.**

Stravovanie: Usporiadateľ nezabezpečuje stravu!

Ďalšie informácie: Kontaktujte, prosím, usporiadateľa pretekov: +421905 430 426

Poznámka: Počas preteku klub nevyberá nijaké poplatky okrem štartovného

Jan Hlavsa
riaditeľ pretekov

Sloboda Igor
hlavný rozhodca